

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 21 февраля 1985 г.

№ 30 (14116)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.



НАГРАДА ВДОХНОВЛЯЕТ

С приподнятым настроением трудится сейчас коллектив Малаховского экспериментального завода. Всех вдохновляет высокая награда Родины — присуждение заводу переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Здесь с новой силой разгорается социалистическое соревнование в честь 40-летия Великой Победы, 50-летия стахановского движения, XXVII съезда партии. Коллектив прилагает усилия, чтобы в августе этого года, к 50-летию стахановского движения, завершить выполнение пятилетнего плана. В январе реализовано производство сверх плана на 31 тысячу рублей, производительность труда выше плановой на 1,6 процента. Особенно слаженно и плодотворно работают труженики цехов испытания машин и гидропривода. Большинство рабочих перекрывают нормы выработки на 20—30 процентов, а некоторые передовики производства опережают задания в полтора раза.

А. ЯКОВЛЕВ.

ИНИЦИАТОРЫ СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Двенадцатого января в «Люберецкой правде» рассказывалось об инициативе бригады Героя Социалистического Труда А. И. Макаревой с завода имени Ухтомского в предвыборном соревновании. Коллектив станочников, выпускающий детали для сенокосилок, обязался тогда выполнить к дню выборов — 24 февраля задание четырех лет и одиннадцати месяцев (с начала текущей пятилетки).

Славные труженики свое слово сдержали. Заветный рубеж уже достигнут. Успеху коллектива бригады способствовали высокая квалификация каждого рабочего и многостаночное обслуживание. На нескольких станках одновременно работают кроме А. И. Ма-

каревой — М. А. Глазунова, Л. П. Козина, Е. С. Потовина и другие. Высокую выработку обеспечивают М. А. Дворецкая, А. И. Лифанчикова, Н. Д. Крюкова.

Напомним, что бригадную пятилетку этот коллектив намеревался завершить к 40-летию Великой Победы. По всему видно, что это событие произойдет значительно раньше, уж очень высок и побоевому патриотичен настрой бригады во главе с ее вожаком.

НА СНИМКЕ: коллектив бригады подводит итоги предвыборной трудовой вахты. В центре — Герой Социалистического Труда бригадир А. И. Макарева.

Фото Н. Шалыпина.

К ВЫБОРАМ ГОТОВЫ

С Октябрьского проспекта стрелки указателей ведут в помещение люберецкой школы № 6, где расположен избирательный участок № 10 по выборам в Верховный Совет РСФСР, Московский областной и Люберецкий городской Совет народных депутатов.

Атмосфера предпраздничных хлопот ощущается на подходе к залу голосования, оборудованному на первом этаже здания. Сияют свежескрашенные полы, поблескивает новенький линолеум, рдеет кумачовое убранство.

В самом зале у стены, задрапированной алой тканью, установлены две урны, украшенные гербами Советского Союза. Сюда избиратели опустят бюллетени. Рядом с урнами — постамент, на котором будут стоять живые цветы. Установлены поблизости закрытые кабинеты с удобными столиками и стульями. Здесь избиратели смогут письменно выразить пожелания, предложения. Всегда на выборах мысли людей связаны с будущим, с неустанной заботой Коммунистической партии и Советского государства о мире, о дальнейшем росте благосостояния народа.

Вдоль окон установлены столы, за которыми к 6 часам утра 24 февраля займут места члены участковой избирательной комиссии, чтобы вручать бюллетени. Рядом расположились столы председателя участковой избирательной комиссии и его заместителя.

В фойе, перед входом в избирательный участок, в праздничном убранстве зала — портреты В. И. Ленина, членов Политбюро ЦК КПСС, законодательные акты о выборах в органы Советской власти. Избиратели могут ознакомиться с экономическим и социальным развитием Люберецкого района в период от выборов до выборов. Данные о росте промышленности, сельского хозяйства, транспорта, торговли и бытового обслуживания,

здравоохранения наглядно представлены на стенде.

Председатель участковой избирательной комиссии Юлия Павловна Клестова и ее заместитель Анатолий Павлович Гришин с хозяйской пристальностью оценивают каждую деталь оформления. Работу стройгруппы продовольственного торгового управления, агитколлектива, помощь школы можно и похвалить. Но к встрече дорогих гостей — избирателей это только часть забот.

Снова в разговоре и мыслях Ю. П. Клестовой, А. П. Гриши-

РЕПОРТАЖ С ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА

на, агитаторов Н. И. Ивановой, П. А. Бараник, Т. М. Барановой, А. В. Ширяева проходят от начала до конца события, из которых сложится предстоящий праздник народовласти.

— Сколько у нас на сегодняшний день молодежи, которая будет впервые голосовать? — спрашивает Ю. П. Клестова, хотя знает, что на территории участка из 1670 избирателей 35 человек, достигших 18-летнего возраста. Однако численность населения — величина переменная, а за вопросом кроется совет: проследить, чтобы сувениров было с запасом, вдруг прибавится молодых людей.

Продумала комиссия и вопрос с транспортом. На участке проживают инвалиды Великой Отечественной войны, пожилые люди. Надо сделать так, чтобы все использовали избирательное право.

Население участка хорошо знает своих кандидатов в депутаты: в Верховный Совет РСФСР — начальника политуправления Московского военного округа И. П. Репина, в Московский областной Совет — помощника первого секре-

таря МК КПСС А. А. Силинского, в Люберецкий городской Совет — директора продовольственного торгового управления Е. А. Вальшева, старшего продавца С. С. Паршину, кассира-контролера Т. Н. Ельцову. О них, достойных представителей народа, рассказывали избирателям агитаторы, доверенные лица. Здесь, в школе, в начале февраля в заинтересованной обстановке прошла встреча кандидатов в депутаты с избирателями. Они высказали немало предложений, дали наказы своим кандидатам.

Заместитель председателя участковой избирательной комиссии А. П. Гришин рассказал, что на избирательном участке отведено место для буфета и книжного киоска, которые будут работать в день выборов.

— Из опыта предыдущих выборов мы знаем, что люди приходят на избирательный участок до 6 часов утра, до начала голосования. И в праздничном, приподнятом настроении им хочется высказать идущие от души слова. Такую возможность мы предоставим избирателям: праздник демократии начнется с короткого митинга, — говорит А. П. Гришин.

И воображение рисует картину волнующего, торжественного дня, к которому мы приблизились. К избирательным урнам придут в приподнятом настроении люди, чтобы отдать голоса за достойных кандидатов — представителей блока коммунистов и беспартийных, лучших представителей рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции. Пионерским салютом отдадут честь избирателям ребята из школы № 6, одетые в парадную форму с алыми галстуками. Взрослые голосуют за счастье и процветание родной страны, за мир, за радостную жизнь, за светлое будущее. Все готово к празднику советской демократии.

В. ЧУЛКОВ.

ЦЕЛЬ ДОСТИГНУТА

Многие водители автотранспортной конторы № 19 Главмособлстроя хорошо проявили себя на перевозках строительных материалов для объектов треста «Обобстрой» № 2. Некоторые из них уже рапортовали о досрочном завершении заданий января и февраля в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов и 40-летия Великой Победы. Так, автомоби-

листы В. И. Зенов, В. Н. Калинин из первой автоколонны, В. П. Беликов и И. М. Вазулин из второй уже трудятся в счет последнего месяца текущего квартала. Их примеру последовал и шофер автоколонны № 3 В. И. Черных. В трудных зимних условиях они добились экономии горючего на 2,5 процента.

Г. МАЛЮКОВА,
экономист АК-19.

ВЗАИМНАЯ ВЫРУЧКА

По итогам январской вахты, посвященной 40-летию Великой Победы, коллективу производственно-издательского комбината ВИНТИ в числе нескольких других предприятий присуждено первое место в районе. У нас полностью обеспечены поставки по договорам. Производительность труда выше плановой на 3,7 процента при темпах роста в 5,1 процента. Объем реализации продукции возрос к сопоставимому периоду на одиннадцать процентов. В предвыборном соревновании коллективы многих бригад добиваются досрочного завершения планов двух месяцев.

Слаженно действуют, например, труженики бригады А. П. Якушиной из переплетно-брошюровочного цеха. Они трижды занимали призовые места на ударной вахте. К дню выборов завершат план двух месяцев. Все восемь рабочих владеют смежными операциями — приемщик, подкладчик, машинист. Перестановка с одного рабочего места на другое ни у кого не вызывает возражений. Ведь бригада работает на единый наряд, а

заработок и премия безобидно определяются коэффициентом трудового участия.

Более того, коллектив бригады нередко справляется со своим заданием меньшим составом. А часть работников отсюда выделяют для оказания помощи другим участкам цеха. Заработанные там средства включаются в общий доход бригады.

Пример в добросовестном труде показывает вожак коллектива А. П. Якушина. Любое дело посылить здесь З. А. Плашиной, З. И. Селверстовой, Е. Н. Поповой. Всегда готовы перейти на смежную операцию С. Р. Павлюкова, В. Н. Черномырдина, М. Д. Мухина. Первый год работает в бригаде Н. А. Карпова, но ветераны производства уже обучили и ее смежным операциям.

Подобных бригад на комбинате много. Их деятельность и способствует общему успеху предприятия.

В. РОМАНЧЕНКО,
начальник отдела труда и зарплаты комбината ВИНТИ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

22 февраля в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередная семинар пропагандистов системы партийной учебы и экономического образования.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ
ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС.

ЗОНЫ УСКОРЕНИЯ

Идя навстречу 40-летию Великой Победы, 50-летию стахановского движения и XXVII съезду КПСС, труженики Корневского завода стройматериалов и конструкций приняли на завершающий год пятилетки высокие социалистические обязательства. Нормативной чистой продукции решено выпустить сверх плана на 25 тысяч рублей. Реализовать изделий дополнительно к заданию на 55 тысяч рублей. Превысить запланированный уровень производительности труда на 1,1 процента. К Дню Победы намечено дать сверхплановой продукции на десять тысяч рублей.

Коллективу удается успешно преодолевать невзгоды зимнего времени. В трудных условиях работы в январе. Тем не менее была обеспечена четкость в организации труда и производства, выпуск продукции шел в основном ритмично. С повышенной ответственностью относились к делу рабочие, мастера, руководители заводских подраз-

делений и технических служб. За месяц выпущено сверх плана 600 тысяч штук силикатного кирпича, 252 кубометра сборного железобетона, 142 кубометра известкового молока. При этом в цехах не забывали об экономии материальных ресурсов. Сбережено по отношению к плановым затратам 15 тонн цемента, 2 тонны металла, некоторое количество других материалов.

В соревновании важное значение придается улучшению организации труда, осуществлению планов НОТ, снижению потерь рабочего времени. Зародившееся несколько лет тому назад движение многостаночников приобретает все больший размах и силу, стало как бы законом для многих рабочих. Особенно поддерживается этот ме-

тод при выпуске основной мафсовой продукции завода — силикатного кирпича. Здесь имеются наибольшие возможности для развития многостаночности, расширения зон обслуживания оборудования. Дополнительные рабочие зоны способствуют ускорению изготовления кирпича для новостроек.

Именно таким методом пользуется одна из передовых работниц Валентина Дмитриевна Плотникова, которая за четыре минувших года пятилетки выполнила семь годовых заданий, заформовав свыше 40 миллионов штук кирпича. Каждую смену она берет на обслуживание не менее двух прессов по формовке кирпича, а иной раз и три пресса. И умеет рационально организовать такое рабочее место, обеспечить производи-

тельную работу агрегатов. В цехе она известна не только старательностью, но и смекалкой, что тоже выручает в затруднительных случаях. Вот почему и понабатели у знатной прессовщицы высокие: сменные задания она выполняет на 220—240 процентов.

В. Д. Плотникова — активная участница социалистического соревнования под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!». В ее честь уже семь раз поднимали флаг трудовой славы, семь раз она выходила победительницей месячных вахт.

В эти дни Валентина Дмитриевна формует за смену до 50 тысяч штук кирпича при плане 20,5 тысячи штук.

В движении многостаночников кроме В. Д. Плотниковой участвует еще группа работниц.

Мастерством выделяются Нина Ивановна Губина, Евдокия Николаевна Ситкина, Екатерина Дмитриевна Винокурова и лауреат Государственной премии СССР Галина Алексеевна Афонина. Рабочих рук не хватает во многих коллективах. Неблагоприятные ситуации складываются зачастую и у силикатчиков. И эти труженицы вовремя приходят на выручку, обслуживают зону из двух, а иногда и трех прессов. Тогда выход кирпича увеличивается, больше поступает его на новостройки.

Производство силикатного кирпича на заводе возрастает. В прошлом году его было изготовлено 140 миллионов, а ныне намечено выпустить не менее 150 миллионов штук. Значительный вклад внесет в это многостаночники, владеющие большим опытом и мастерством, перекрывающие личные нормы в полтора-два раза.

В. ВИНОГРАДОВ,
внештатный корр.

ТРУДОВАЯ ПЕРЕКЛИЧКА

НЕ ПОДВЕДЕМ ТОВАРИЩЕЙ

На заводе электромусыкальных инструментов создано 25 бригад, применяющих коэффициент трудового участия. От общего числа работающих это составляет 75,8 процента. Между ними ширится социалистическое соревнование под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!».

На участке электромусыкальных инструментов трудится три таких коллектива. По итогам январской вахты наша бригада заняла 3-е место. План выполнили на 102,9 процента.

Мы собираем печатные платы для участка усилителей. От качества нашей работы будет зависеть и конечный результат деятельности предприятия — выпуск продукции, поступающей к покупателю.

В бригаде собрались добросовестные, опытные труженики. Зарекомендовали себя хорошими специалистами радиомонтажницы О. П. Игнатова, А. А. Келина, В. С. Латрыгина. Когда они приступают к выполнению своего задания, наши смежники могут быть уверены: дело будет сделано на совесть.

В. КОРОТЕЕВА,
бригадир.

ГЛАВНОЕ — КАЧЕСТВО

Наша бригада радиомонтажников, ведущих сборку усилителей низкой частоты, стремится не отставать от работников соседнего участка.

На стенде социалистического соревнования можно ознакомиться с результатами деятельности бригад. Итоги соперничества подводятся регулярно, до 15 числа каждого месяца. А недавно коллектив облетела приятная весть: наш завод в соцсоревновании промышленных предприятий района занял первое место. В этом успехе есть вклад и работников нашего участка.

Усилители «Родина-1», музыкальные комплексы и другая продукция, пользующаяся популярностью у населения, требует особой заботы о качестве. Сборка изделий из поступающих деталей и узлов должна вестись добротной. Пример бригады берет с Антонины Борисовны Хориновой и Николай Владимировича Хальзова, которые имеют личное клеймо качества и всю продукцию сдают с первого предъявления.

Л. ТИХОНОВ,
бригадир.



ВЕСТНИК СОРЕВНОВАНИЯ

ФЕВРАЛЬ, 1985 ГОД

НА СБЕРЕЖЕННЫХ КОРМАХ

Среди инициатив, которые родились в звеньях птицеводов, особенно важна инициатива, направленная на бережное расходование кормов. Она нашла широкое распространение на всех предприятиях Томилинского птицеводческого объединения, и наш коллектив обязался в завершающем году пятилетки отработать два дня на экономленных кормах.

Итоги января показали, что уже в первом месяце достигнуты неплохие результаты. В целом по объединению сэкономлено 133 тонны комбикормов. На

них произведено 2 миллиона 424 тысячи яиц.

В январе на получение каждой тысячи яиц расходовалось по 156 килограммов концентратов при плане 163. Но это не значит, что кур недокармливали. Специалисты зоотехнической службы хорошо поработали над составлением научно обоснованных рационов для птицы разных возрастов. Инженеры совершенствовали технику кормораздачи. Операторы старались строго выполнять технологию кормления. В итоге — экономия. Лучшие результаты достигну-



На нашей свиноферме животных обслуживают восемь звеньев. Формируя их, мы старались так подбирать операторов, чтобы рядом с молодыми работали опытные. В этом случае есть у кого поучиться. Да и технологическая дисциплина строже соблюдается в тех коллективах, где есть ветераны производства.

Отличного результата добились звено, обслуживающее четвертый свинарник. Животные здесь прибавляли ежедневно в среднем по 546 граммов. Елена Николаевна Савостина и Клавдия Александровна Пименова — операторы с большим стажем мастера животноводства второго класса. А работающий с ними Григорий Леонтьев — еще мо-

ДО УРОВНЯ ПЕРЕДОВЫХ

лодой животновод. По 544 грамма прибавляли животные на откорме в свинарнике, который обслуживают Елена Михайловна Сухова, Нина Ивановна Буслаева и Тамара Сергеевна Смертина. Близки к их результату еще пять звеньев.

А вот звено, обслуживающее восьмой свинарник, получило среднесуточный привес в 506 граммов. 546 и 506 — разница существенная!

Так уж сложились обстоятельства, что коллектив здесь подобрался чисто молодежный. Ранса Емельянцева, Валентина

ты в четвертом и третьем цехах головного предприятия — Томилинской птицефабрики. Комсомольско-молодежный коллектив цеха № 4, которым руководит М. А. Ибрагимов, сберег в январе 113 тонн кормов, коллектив цеха № 3 (им руководит Э. Н. Тархова) — 71 тонну.

Социалистическое соревнование за экономичность и бережливость продолжается и в феврале. Оно поможет птицеводам повысить интенсивность производства и снизить себестоимость продукции.

С. СЕМЕНОВА,
начальник планового отдела ТППО.

Уверенно решает задачи одиннадцатой пятилетки коллектив Ухтомского завода металлоизделий. Этому помогает социалистическое соревнование тружеников. Здесь регулярно подводятся итоги работы, придается большое значение гласности соревнования.

Лучше работать старается и Раиса Васильевна Сидоренко. Она состоит в комплексной бригаде по сборке фильтр-патронов к двигателям. Коллектив бригады с честью выполняет свои обязательства. Надежную сборку фильтрующих элементов осуществляет и Р. В. Сидоренко, постоянно опережающая личные задания, обеспечивая тем самым ритмичность сборки изделий.

На снимке: Р. В. Сидоренко.
Фото Н. ШАЛЯПИНА.

УСЛУГИ НАСЕЛЕНИЮ

Малаховский участок Люберецкого завода ремонта радиотелевизионной аппаратуры — один из передовых. Коллектив, который возглавляет опытный мастер службы быта Юрий Георгиевич Яхшиян, обслуживает жителей поселков Малаховка, Красково, Корнево. Механики стремятся работать без жалоб, ремонт аппаратуры ведут с хорошим качеством.

Этот участок оказался у нас наиболее подготовленным для работы в условиях экономического эксперимента. Здесь внедрен бригадный метод с применением коэффициента трудового участия.

План января в цехе предусматривал выполнение заказов на 11,2 тысячи рублей. Отдельной графой были вынесены услуги, оплаченные населением. Задание по ним завершено на 100 процентов. Но уже по итогам февраля намечается перевыполнение. Если сравнить с соответствующим периодом прошлого года, то темп роста составит 13 процентов. Другими словами, услуг оказано больше на 2,1 тысячи рублей.

В. УСТЮЖАНИНА,
начальник планово-производственного отдела завода.

посылали в восьмой свинарник опытных мастеров. В результате среднесуточный привес животных в третьем квартале превысил 600 граммов.

К сожалению, в четвертом квартале молодежное звено постигла неудача. В свинарнике случились технические неполадки в системе, обеспечивающей микроклимат, и животные простудились. Как ни старались молодые операторы дотянуть до намеченного рубежа, сделать это не смогли.

Из ошибок и неудач был извлечен хороший урок. В новом году зимовка в восьмом свинарнике идет нормально.

А. КУКУШКИНА,
управляющая фермой № 2 совхоза «Белая Дача».

